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Comune di Cinisello Balsamo
Settore Servizi al Cittadino
Servizio Sport

Cinisello Balsamo, 25.01 .2017

Prot. n.

Al Consigliere Comunale
Signor Dalla Costa Glancarlo
SEDE

e, p.c. Al Sindaco
Signora Siria Trezzi
SEDE

Oqgetto interrogazione n. 2 del 02 .01.2017 .

Con riferimento alla Sua interrogazione presentata nella seduta consiliare del 2
gennaio 2017 , si precisa quanto segue:

"Prima della scadenza del contratto di convenzione del 2'3&.2016 per Ia gestione e
sistemazione del Centro Sportivo di Via delle Rose Ia società Golliver.s.r.l, ha presentato
all'Amministrazione comunale in data 21.09.2015, con rntegrazione del 18.02.2016, una
proposta di project di servizio per la gestione del centro sportivo stesso.
Nel frattempo, in data 18.02.2016 e stata presentata un altra proposta da privati per prolect
di servizio. La Giunta comunale ha valutato le due proposte in data 24.03.2016 autorizzando
gli uffici comunali competenti all'avvio delle procedure amministrative e all'analisi della
proposta definitiva presentata da uno dei promotori.

Naturalmente, la proposta defrnitiva - dopo le necessarre verifiche tecniche che possono
comportare anche la richiesta dell'Amministrazione di modifiche al progetto di fattrbilità
presentato dall'operatore - sarà posta rn gara pubblica dove possono partecipare tutti i

soggetti in possesso dei reqursiti di legge e dove Ie offerte presentate saranno valutate con il

criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa (D.Lgs. 50/2016).

Si è reso necessario la proroga tecnica della concessione del Centro Sportivo di Via Delle Rose
fino al 3010612017 perché oltre alle valutazioni tecniche e alle possibili modifiche sr dovrà
procedere con gara pubblica per individuare il nuovo concessionario e per non sospendere le

attività a stagione sportiva avviata".

Confidando che ichiarimentr forniti siano ritenuti esaurienti rispetto ai
formulati, si coglie l'occasione per porgere cordrali saluti.

il

Settore
Dr. M

Visto:
L'Assessore all
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